ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА ЗА 2020 ГОД

1. Внутренний муниципальный финансовый контроль на территории Пучежского муниципального района проводится в соответствии с требованиями:
- Конституции Российской Федерации; 

- Бюджетного Кодекса Российской Федерации;

- Гражданского Кодекса Российской Федерации;

- Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях;

- Федеральных законов:

№ 402-ФЗ от 06.11.2011г.  «О бухгалтерском учете»;

 N 44-ФЗ от 05.04.2013 (ред. от 27.12.2019) "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд";

- Постановления Правительства РФ от 24.12.2007 N 922 (в действующей редакции) "Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы";

- Приказа Министерства  финансов РФ от 13.06.1995 N 49 (в действующей редакции) «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств»;

- Приказа Министерства  финансов РФ от 29.07.1998 N 34н (в действующей редакции) "Об утверждении Положения по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в Российской Федерации";

- Приказа Министерства  финансов РФ от 01.12.2010 г. N 157н (в действующей редакции) «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению";

- Приказа Министерства  финансов РФ от 06.12.2010 N 162н (в действующей редакции) "Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению";

- Приказа Министерства  финансов РФ от 28.12.2010 N 191н (в действующей редакции) "Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации";

- Приказа Министерства  финансов РФ  от 30.03.2015 N 52н (в действующей редакции) «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению»;

- Приказа Министерства  финансов РФ от 31.12.2016 N 256н (в действующей редакции) "Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора";

- Приказа Министерства  финансов РФ  от 31.12.2016 N 257н (в действующей редакции) "Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Основные средства";

- Приказа от 31.12.2016 N 258н "Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Аренда";

- Приказа Министерства  финансов РФ от 31.12.2016 N 259н (в действующей редакции) "Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Обесценение активов";

- Приказа Министерства  финансов РФ от 31.12.2016 N 260н (в действующей редакции) "Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Представление бухгалтерской (финансовой) отчетности";
- Приказа   Министерства  финансов РФ от 08.06.2018 N 132н (в действующей редакции) "О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения";

- Приказа Министерства  финансов РФ от 06.06.2019 N 85н (в действующей редакции) "О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения";

- Указания Центрального Банка РФ от 11.03.2014 N 3210-У (в действующей редакции) "О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства";

- Постановления администрации Пучежского муниципального района Ивановской области от 05.09.2018г. № 452-п «Об утверждении Порядка осуществления контроля за соблюдением федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных услуг»;

- Постановления администрации Пучежского муниципального района Ивановской области от 18.12.2019г. № 611-п «Об утверждении Порядка осуществления администрацией Пучежского муниципального района полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю».
2. Выполнение функций по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля возложено на руководителя службы по осуществлению муниципального контроля администрации Пучежского муниципального района Ивановской области. Штатная численность администрации Пучежского муниципального района Ивановской области –                   26 человек,  количество должностных лиц органа контроля, принимающих участие в осуществлении контрольных мероприятий, - 1 человек. Наличие вакантных должностей государственной гражданской службы (муниципальной службы), в должностные обязанности лиц, которые их замещают, входит участие в осуществлении контрольных мероприятий, о мероприятиях по повышению квалификации должностных лиц органа контроля, принимающих участие в осуществлении контрольных мероприятий – 0 человек.
3. Финансирование деятельности по внутреннему муниципальному финансовому контролю осуществляется в рамках бюджета муниципального района. На отчетный период финансирование не предусмотрено.

4. Объем бюджетных средств, затраченных при назначении (организации) экспертиз, необходимых для проведения контрольных мероприятий, и привлечении независимых экспертов (специализированных экспертных организаций) за отчетный период – 0.
5. Количество нарушений, выявленных органом контроля за отчетный период – 23 шт. на сумму 93,64 тыс.руб.
6. Реализация результатов контрольных мероприятий в части:

направленные объектам контроля представлений и предписаний органа контроля –                 11 шт.;

информация, направленная органом контроля правоохранительным органам, органам прокуратуры и иным государственным (муниципальным) органам - 0;

поданные органом контроля по основаниям, предусмотренным Бюджетным кодексом Российской Федерации, исковые заявления в суды о возмещении объектом контроля ущерба, причиненного соответственно Российской Федерации, субъекту Российской Федерации, муниципальному образованию, о признании осуществленных закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд недействительными - 0;

осуществляемые органом контроля производства по делам об административных правонарушениях, направленные на реализацию результатов контрольных мероприятий - 0;

направленные органом контроля в финансовые органы (органы управления государственными внебюджетными фондами) уведомления о применении бюджетных мер принуждения – 0.
7.  Жалобы и исковые заявления на решения органа контроля, а также жалобы на действия (бездействие) должностных лиц органа контроля при осуществлении ими полномочий по внутреннему государственному (муниципальному) финансовому контролю за отчетный период не поступало.
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