О проведении общественного обсуждения проекта постановления администрации Пучежского муниципального района «Об утверждении форм проверочных листов (списка контрольных вопросов), применяемых при осуществлении муниципального контроля на территории Пучежского городского поселения и на территории Пучежского муниципального района»

Администрация Пучежского муниципального района Ивановской области сообщает о размещении проекта постановления администрации Пучежского муниципального района «Об утверждении форм проверочных листов (списка контрольных вопросов), применяемых при осуществлении муниципального контроля на территории Пучежского городского поселения и на территории Пучежского муниципального района». 

Срок проведения общественного обсуждения с 25.01.2022г. по 08.02.2022г.
Отзывы, предложения, замечания к проекту постановления администрации Пучежского муниципального района «Об утверждении   форм проверочных листов (списка контрольных вопросов), применяемых  при осуществлении муниципального контроля на территории        Пучежского городского поселения и на территории Пучежского                  муниципального района» необходимо направлять на электронный адрес: puchrevizor@yandex.ru или на почтовый адрес: ул. Советская, д. 27, г.Пучеж, 155360, администрация Пучежского муниципального района Ивановской области.

